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B npouecce npoCTpAHCTBEHHOM AMCKPETU3ALMM
M300pPaXKEHME PAZOUBAETCH HO OTAEAbHbIE
MOAEHBKME DPATMEHTbI, TOYKM - MTUKCEAM




MuKceAb — MUHUMOAbHbBIM YHOCTOK M30DPAXKEHMS, AAS KOTOPOTO
HE3QBUCMMbIM ODPA30M MOXHO 30AOTH LLBET.

B pe3yAbTaTE NPOCTPAHCTBEHHOM AMCKPETU3ALLMM
rpadomyeckas MHAOOPMALIMA NPEACTABAIETCA B
BUAE PACTPOBOIO M300PAKEHMUS.




Paspewaowas cnocobHOCTb PACTPOBOTO M30DPAXKEHMS
ONPEAEAIETCA KOAMHECTBOM TOYEK MO TOPU3OHTAAM U
BEPTUKAAU HO €AMHULLY AAMHBI M30OPAXKEHMUS.




HeM MeHbLLIE PA3ZMEP TOYKM, TEM DOAbLLIE
PA3PELLAOLLLAA CNOCOOHOCTb, A 3HAYMT, BbILLIE KOYECTBO
M300PAXKEHMS.

100 dpi 30 dpi

BeAMYnHa paspeLuatoLlen CnoCcoOOHOCTM BblipaXKAETCA B Api
(dot perinch — Tovek Ha AIOMM), T.€. KOAMYECTBO TOYEK B NMOAOCKE
M300PAKEHUNA AAUHOM OAMH AIOMM (1 AIOMM=2,54 CM)



B npouecce AMCKPETUIALMM MCMNOAb3YIOTCS
PA3AMYHbBIE NMAAUTPDbI LLBETOB (HOOOPLI LIBETOB,
KOTOPbIE MOTYT MPUMHATb TOYKM M30O0PAXKEHMS).

KoAmyecTBO LIBETOB N B MAAUTPE N KOAMYECTBO
MHCDOPMAUMM |, HEODXOAMMOE AAT KOAMPOBAHMS
LLBETA KOXKAOM TOYKM, MOTYT ObITb BbIYMCAEHbLI MO
doopmyae: N=2!

KoAn4yecTBO MHCDOPMALUU, KOTOPOE UCMNOAb3YETCS
AASl KOAUPOBAHMUSA LBETA TOYKM M30OpPaKEHMUS,
Ha3bIBaeTCA rAybMHou useTa.



MMpumep:

AAS KOAMPOBAHMS YHEPHO-OEAOTO M300PpaXKeEHMS (Oe3 rpaAaLLMM
CEPOro) MCMOAb3YIOTCYH BCETO ABA LIBETA — YEPHbIM U OEAbIN. [10
doopmyae N=2! MOXXHO BbIMMCAUTL, KOKOE KOAMYECTBO
MHJOOPMALMM HEODXOAMMO, YTOObI 3AKOAMPOBATH LLBET KAXKAOMU

TOYKM.

2=21 — 2=2! — i=16uT

AAS KOAMPOBAHMA OAHOM TOYKM YepPHO-6eAoro usobpaxxeHus
AOCTATO4YHO 1 6uTa.



rAY6I4HCI uBeTd U KOAM4eCTBO LUBETOB B NAAUTPE

AybuHa useTq, | (6uTOB) KoAnyecTBo uBeTOB B naAuTpe, N

8 28 =256
16 216 = 65 536
24 2?24=16777 216

3Ha4 I'AY6MHY UuBeTda, MOXHO BbIMMCANTbD KOAUHECTBO UBETOB B NAOAUTPE.



3aAQ4M:

1. POCTPOBbIM rpadonyeCKmn QOAMA COAEPXKMT HEPHO-OeAoe
M300paXkeHme C 16 rPAAALUIMM CEPOTO LBETA pasmepom 10x10
nmkceAen. KOKoOB MHJDOPMALLMOHHbIM OObEM 3TOTO AMNAQS

PeweHue: 16 =24 : 10*10*4 = 400 6uT

2. 256-LUBETHbIM PUCYHOK COAEPXMT 120 OamT MHdoopMaALMK. M3
CKOAbKMX TOYEK OH COCTOMUT?S

PewleHue:
120 6auTt = 120*8 6uT; 256 = 28 (8 6MT — 1 TOYUKAQ).

120%8/8 = 120




3aoanue 4

Onpeodenume Kouuecmeo ueemos ¢ naaiumpe npu 2inyoune yeema 16 oum.

e OTBeT: 65536 uBeToB



3aoanue 5

L{semnoe (c nanumpou uz 256 yeemos) pacmposoe epaghuueckoe U300patceHue
umeem pazmep 10 x10 mouex.

Kaxoti o6vem namsamu 6 baumax 3aumem >3mo uzoopasicerue?

Omeem: 100 oaum



3aAaaHue 6

B rnpouecce npeobpa30BAHMS PACTPOBOIro
rpaAcOMYEeCKOro mn30bpaxxeHms KOAMYECTBO LIBETOB
YMEHbLLMAOCL C 65536 Ao 16. BOo CKOAbkKO paQ3
YMEHBLLMTCS OObEM 3AHUMAEMOM MAMSATHUE

Omeem: ¢ 4 paza



PacTpoBbie U300paXeHUs Ha IKPAHEe MOHUTOPA

Ka4yeCTBO M30DOPAXEHUA HO IKPAHE MOHMUTOPA
30BMCUT OT BEAMYMHDI
NPOCTPAHCTBEHHOrO pa3speLlueHus 1 rAyOuHsbl wBeTa.

/ \

OMNPEAEAIETCH KOK

Mnpon3BeAeHneE KOAM4ECTBA XAPAKTEPUMIYET KOAMHECTBO

CTPOK M306PQKEHMA HA LIBETOB, KOTOPOE MOTYT
KOAMHECTBO TOYEK B CTPOKE NOUHMMOTb TOYKM

(800%600 11306PAXKEHUS

1024*768 (M3mepsgeTcsa B OUTAX)
1400*1050 1 BbILLIE)




POopMUPOBAHUE PACTPOBOrO U306paAKEeHUs HA
3KpaHe MOHUTOpA

4380 000

TO4YEK

@ LG

BuaeonamsaTtb
Homep ABOUNYHbBIN KOA
TOYKM LLBETA TOYKM
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Ob6bem BMACOMAMATM.

MHADOPMALIMOHHBIM ODbeM TPEDYEMOU BUAEOMAMITU MOXHO
PACCYMTATb MO JDOPMYAE:

| =1 x X xY,

rae |, - MHCPOPMALMOHHbBIM OObEM BUAEOMAMATHU B OUTAX;

X X Y - KOAMHECTBO TOHEK M30DPAKEHMS
(X - KOAMHECTBO TOYEK MO FOPU3OHTAAM, Y - MO BEPTUKAAM);

| - TAYOUMHQ LBETA B OUTAX HO TOYKY.



Mpumep:
HeobOXOAMMbBIM OObEM BUAEOMAMATU AAT TOAOUHECKOTO PEXMMA
C MPOCTPAHCTBEHHbIM pa3peLLeHmnem 800 x 600 To4eK 1 TAYOMHOM
LBETA 24 BUTA PABEH:

| =1x% X x Y =246uta x 800 x 600 =
=11 520 000 6uT : 8= 1 440 000 6T : 1024=
= 1 406,25 K6aiT : 1024= 1,37 M6aiT



3aaquum:

1. Paccumtamre oObEM NAMIATU, HEODXOAMMbBIN AATF KOAMPOBAHMS
PUCYHKQ, MOCTPOEHHOIO MPU rPAdOUMYECKOM PA3PELLEHUMN
MOHMTOPA
800x600 ¢ naamtpom 32 LBETA.

PeweHue:
32=2°
800 * 600 * 5 6uT = 2400000 61T : 8 : 1024 = 293 K6aUT

2. Kakom oObeM BMAEOMNAMATU HEODXOAMM AAS XPAHEHMUS YETbIPEX
CTPAHULL M30DPAXKEHMI MPU YCAOBUM, YTO PA3PELLAOLLAS
CNocobHOCTb Ancrinesd 640x480 Toyek C NAAUTPOM 32 LLBETAS

PewwleHue:
640 * 480 * 5 *4 = 6144000 6mT : 8 : 1024 = 750 K6auT




3aoanue 7

Jlocmamouno 1au eudeonamsmu od6vemom 256 Kbéaum ona pabomol

monumopa 6 pexcume 640 x480 u nanumpou uz 16 yeemos?

e OTBeT: AOCTATO4YHO



KoAupoBAHUE 3BYKOBOWU
UMHCPOPMALLUM

A
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CnocoObl XpaHeHus 3ByKQ

3BYKO3AMNMUCb — MNPOLLECC COXPAHEHMI MHODOPMALMM
O MAPAMETPAX 3BYKOBbIX BOAH

CnocoOblI xpaHeHus

/\

AHanoroBbIn LincdpoBon
O rpaMnnacTuHKa BpeMeHHas
AUCKpeTnsauus
O MarHUTHas
KBaHTOBaHMe

JIeHTa



3BYK — 3TO BOAHA C
HEMPEPDLIBHO MEHIIOLLLEMCH
AMIAUTYAOM N HOCTOTOM

Hem OOAbLLIE AMIOAUTYAQ,
TEM TPOMYE 3BYK.

Hem OOAbLLIE YOCTOTA, TEM
OOAbLLIE TOH.



[ POMKOCTb

A

P—

'

Huskmnnm Bbicoknm
3BYK 3BYK



AN M3MEPEHUSI TPOMKOCTU 3BYKO
NOUMMEHSETCH CNEUMAAbHAI EANMHULLO

"Aeumnben’ (AD)



HekoTopble 3HOYEeHUS YPOBHEHN LUYMO

[Topor cnbILWMMOCTH 04ab

LLlopox nucTtees, Wwym cnaboro BeTpa 10-20 ob

LLlenoT (Ha 3agHen napTte) 20-30 ob
Pa3roBop cpeaHen rpOMKOCTH 50-60 ob
(B KabunHeTe anpekTopa)

ABTOMarmcTparb C UHTEHCUBHbIM 80-90 ob
OBWMXEHNEM

ABuaasuratenu 120-130 ab

bornesou nopor 140 pb




KoaupoBaHue 3ByKOBOU MHCHhOPMALLMHU

C nauama 90-Xx TOMOB MEPCOHANBHBIC KOMIIBIOTEPHI IOTYUHIIN

BO3MOKHOCTh Pa0OTaTh CO 3BYKOBOM HMH(POPMAIIHEN.
Kaxaplii KOMITBIOTEP, MMECIOIIMK 3BYKOBYIO ILIATy, MHUKPO(MOH H
KOJIOHKH, MOXET 3alucChiBaTh, COXPAaHATbH W BOCIPOU3BOIUTH

3BYKOBYIO HH(POPMALIHIO.



J171 TOro 4T00BI KOMOBKOTEP MOI 00pA0ATHIBATh 3BYK,
HEPEPBIBHBIN 3BYKOBOM CUTHAJ JOJKEH OBITh
peoOpa3oBaH B HU(PPOBYIO JUCKPETHYIO (hOpMY

C IOMOILbXO BPEMEHHOM TUCKPETU3AIUM.



OdnckpeTnsaumsa - sto npeobpasosaHne HenpepbIBHbIX
CUFHanoB B HAaBOp AMCKPETHBIX 3HAYEHUIA, KaXKAOMY U3

KOTOPbIX NpUCBaNBaETCA ONpPeaeneHHbIn Koa.

AHanoroBbIN CUrHar [INCKPETHLIN cUrHan

5 Sd




A(t)




XAPAKTEPMCTUKA LLMADPOBOTO 3BYKQA:

1. YacToTaO

2. TAyOUHO



YacToTa AMCKpEeTU3aLU MU 3BYKJ -
3TO KOAMYECTBO M3MEPEHMUM

[ODOMKOCTM 3BYKQ 30 OAHY CEKYHAY



49acTOoTA AUCKPETU3IALLUMU

KOAMYECTBO M3MEPEHMN YPOBHEU CUTHAAQ 3a | CEKYHAY.
N3mepaeTca B [ epLLaX.

1 msmepeHue B cekyHay — 1 '

1000 mamepeHmum B cekyHAY — 1 kI,

N3IMeHIeTCsa B AMANA3oHe OoT 8 kKl A0 48 k'L



Uem Oonbliuee KoNM4ecTBO N3MEPEHNN
nponsBoanTcA 3a 1 cekyHay (Yem Oonblie YacToTa
OVCKpeTusaunm), TeMm TodHee "neceHka"
LIMdOPOBOro 3BYKOBOIO CUrHasma noBToOpsAeT KpUBYHO
OnanoroBoro curHana



FTAybuHa (pa3paAHOCTD)

KOAMPOBAHUSA 3BYKA - 3TO KOAMYECTBO
MHQDOPMALMM, KOTOPOE HEODXOAMMO
AAS KOAMPOBAHMUSA AMCKPETHbIX YOOBHEM
OOMKOCTH LMQDPOBOro 3BYyKQA.
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ECAM M3BECTHA TAYOUHO KOAMPOBAHMS, TO
KOAMYECTBO YPOBHEM TPOMKOCTU LIMODPOOBOTO
3BYKO MOXXHO PACCYMTATb MO doopmyae N = 21,
[TyCTb TAYOMHA KOAMPOBAHMS 3BYKAO COCTABASAET
16 OUT, TOTAQ KOAMYECTBO YPOBHEM NOOMKOCTU
3BYKQ OBHO:

N =2'=216= 65 536.




A A1)

PeXxumbl

MoHO- 1 cTepeopeXnMbl 3BYy4YaHUA:

A A

I'N
N

L L




Camoe HM3KOE KAYECTBO OLMADPOBAHHOIO 3BYKQ,
COOTBETCTBYIOLLLEE KAYECTBY TEAECDOHHOM CBS3M,
MOAYYAETCH Npu YyacTtote Amckpetmsaumm 8000 pas B
CEKYHAY, TAYOUHE AMCKPETM3IAUMM 8 OUTOB M 3AMMUCK
OAHOM 3BYKOBOM AOPOXKM (PEXMM "MOHO").

Camoe BbICOKOE KAYECTBO OLIMADPOBAHHOTO 3BYKQ,
COOTBETCTBYIOLLLEE KAYECTBY AyAMO-CD, AOCTUIraeTcs npm
yacrtote amckpetmsaumm 48 000 pa3 B CEKYHAY, TAYOUHE
AMCKpeTmaumm 16 OUTOB M 3AMMCU ABYX 3BYKOBbIX
AOPOXEK (pexmm "ctepen’).




O0Obem OANAQ (OUT) =

yacTtoTa () *

TAYOUMHQO (OUT) *

Bpems (cek) *

PEXMM (MOHO = 1, CTepeon = 2)



30AQ40

OnpeAeAnTb MHODOPMALLMOHHbIM OBbEM CTEPED AYAMOTDANAC
AAMNTEABHOCTBIO 3BYYOHMSA 1 CEKYHAQ MPU BbICOKOM KOYECTBE
3ByKA (16 6mTOB, 48 KI'LL).

3arnmcb YCAOBUA: PeLueHue:
T=1cek V=Tx|xHx?2
LRl V=1 x 16 x 48 000 x 2=
H =48 kl'LL
1536000 6umt / 8 = 192000 6amt / 1024 =
Crepeo - x2

187.5 Kbamt
V=e¢



30AQ4O

Ecnu rmybunHa KogmpoBaHUA 3BYyKa
cocTaBndeTt 16 buToB paccuntanTe
KONMM4YEeCTBO YPOBHEN IPOMKOCTU 3BYKa

N = 2!

N = 2! = 216 = 65 536



16 6uT - rnyobuHa 3ByKa

44 xl'y - yacToTa gUCKpeTusauum

10 cexk - pnuTenbHOCTL 3BYy4aHuA danna
Ctepeo - pexum 3By4aHuUs

Z BbINONHAWTE BbIYUCNEHUA

3apnaHue

‘Z BeeauTte oTeeT Moacyutante obbLEM NamMAaTM ANA XpaHeHus
ouT aBykoBoro dauna. Heobxogumble gaxHHble Ans
peLleHus: 3afiaquu NpUBeAeHL! BbILLE.




3aaaqava

OnpeaAeAnTb UHOOPMALUOHHBIU 06BEM LLUPPOBOro ayAMochamnAq,
AAUTEAbHOCTb 3BY4HOHUSA KOTOpOro coctaeAaseT 10 cekyHA npu HacToTe

AuckpeTusauum 22,05 kl'u, n paspewieHmem 8 6ur.

3ArnmMChb YCAOBUS: PeLueHue:

T=10cek V=Tx|xHx?2

=8 0ur V=10x%x8x22050x 1=
H=22,05«lL,

10 x 8 x 22 050 6uT / 8 = 220500 6aMT / 1024 =
MOHO - x| 215,332 / 1024 K6anT = 0,21 MBaMT

V=e¢



